5

ПРОФІЛЬ ПОСАДИ

головний державний інспектор відділу контролю за переміщенням товарів військового призначення та подвійного використання
Департаменту нетарифного регулювання
Державної митної служби України
	І. ХАРАКТЕРИСТИКА ПОСАДИ

	1 
	Найменування державного органу
	Державна митна служба України

	2 
	Найменування структурного підрозділу
	Відділ контролю за переміщенням товарів військового призначення та подвійного використання Департаменту нетарифного регулювання Державної митної служби України

	3 
	Найменування посади
	Головний державний інспектор відділу контролю за переміщенням товарів військового призначення та подвійного використання Департаменту нетарифного регулювання Державної митної служби України (далі – Відділ, Департамент, Держмитслужба відповідно)

	4 
	Категорія посади
	В
	Підкатегорія посади
	В1

	5 
	Мета посади
	Безпосереднє розроблення в межах наданих повноважень комплексних рішень/пропозицій щодо реалізації або координації реалізації політики у сфері державного експортного контролю. Проведення аналітичної роботи із застосуванням нових або удосконалення існуючих підходів та шляхів.

	6 
	Посадові обов’язки
	Практична реалізація завдань щодо забезпечення спрямування та координації діяльності територіальних органів Держмитслужби з питань здійснення державного експортного контролю.

Забезпечення координації роботи територіальних органів Держмитслужби у міжвідомчій взаємодії з відповідними державними органами, органами, установами, організаціями, уповноваженими на виконання передбачених законом контрольних та дозвільних функцій при здійсненні митного контролю та митного оформлення товарів з питань, що віднесені до повноважень Відділу.

Здійснення повноважень в межах, у спосіб та в порядку визначеному Конституцією України та законами України, указами Президента України і постановами Верховної Ради України прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України та Міністерства фінансів України, іншими актами законодавства, Положенням про Державну митну службу України, Положенням про Департамент нетарифного регулювання, Положенням про  відділ контролю за переміщенням товарів військового призначення та подвійного використання.

Забезпечення відповідно до завдань та функцій Відділу:

-
здійснення вибіркового контролю (вивчення, аналізу) виконання територіальними органами Держмитслужби митних формальностей відповідно до вимог законодавства з питань митної справи;

-
надання територіальним органам Держмитслужби практичної та методологічної допомоги з питань, що належать до компетенції Відділу;

-
надання пропозицій з метою вдосконалення та актуалізації систем, що забезпечують функціонування електронних інформаційних ресурсів митних органів;

-
підготовки інформації з метою оприлюднення в офіційних  джерелах Держмитслужби;

-
виконання завдань, доручень керівництва Держмитслужби, Департаменту та Відділу в межах повноважень.

За дорученням керівництва Департаменту, Відділу здійснення розгляду депутатських звернень та запитів народних депутатів України, звернень (скарг, пропозицій) громадян, установ та організацій, органів державної влади, правоохоронних органів, суду, адвокатських запитів та запитів на отримання публічної інформації, забезпечує підготовку проєкту відповіді за результатами розгляду або надання частини до проєкту відповіді структурному підрозділу – головному виконавцю звернення (запиту, скарги, пропозиції).

Розроблення та участь у розробленні проєктів нормативно-правових актів з питань, що належать до компетенції Відділу:

-
забезпечення узагальнення практики застосування законодавства;

-
підготовка пропозиції щодо вдосконалення законодавчих актів, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, нормативно-правових актів центральних органів виконавчої влади, наказів Міністерства фінансів України, актів Держмитслужби;

-
здійснення розгляду та підготовка подання для погодження позиції щодо проєктів нормативно-правових актів, розробниками яких є інші центральні органи виконавчої влади, самостійні структурні підрозділи Держмитслужби;

- відстеження міжвідомчого погодження, етапів проходження та набрання чинності відповідних актів законодавства.
Участь у реалізації національних реформ, роботі комісій, робочих груп.

Здійснення наставництва.

Здійснення збору, обробки, вивчення, аналізу та узагальнення інформації, у тому числі одержаної від територіальних органів Держмитслужби, необхідної для вивчення процедур, процесів, стану та результатів роботи та надання пропозицій керівництву з метою прийняття управлінських рішень, а також ініціювання вдосконалення законодавства, процедур, процесів тощо, для реалізації завдань та функцій покладених на Відділ.
Підготовка інформаційно-аналітичних, довідкових та інших матеріалів з питань, що належать до компетенції Відділу, звітних та статистичних даних (з використанням програмних продуктів Microsoft Office та інших прикладних програм). 
Підготовка матеріалів до засідань колегії Держмитслужби, апаратних нарад, заслуховувань результатів роботи, селекторних та інших нарад (у тому числі до тих, які проводяться в режимі відео та конференцзв’язку), що проводяться за участі керівництва Держмитслужби, Департаменту.

Виконання завдань, доручень керівництва Держмитслужби, Департаменту та Відділу в межах компетенції Відділу у строки визначені безпосереднім керівником.

	ІІ. КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ

	1. Загальні вимоги

	1.1
	Освіта
	Вища

	1.2
	Досвід роботи
	Досвід роботи в митних органах є додатковою перевагою

	1.3
	Володіння державною мовою
	Вільне володіння державною мовою

	1.4
	Володіння іноземною мовою
	Володіння англійською мовою є додатковою перевагою

	1.5
	Інформація про строковість призначення на посаду (укладення контракту про проходження служби в митних органах)
	Строкове призначення з укладанням контракту про проходження служби в митних органах 

	2. Спеціальні вимоги

	2.1
	Освіта (галузь знань, спеціальність)
	-

	2.2
	Спеціальний досвід роботи (тривалість, сфера чи напрямок роботи)
	-

	2.3
	Вимоги до компетентностей:
	

	
	1. Операційні (митні) компетенції
	Контроль за міжнародними передачами стратегічних товарів.

Нетарифне регулювання.

Митні процедури.

Управління ризиками.

	
	2. Управлінські компетенції
	-

	
	3. Професійні (поведінкові) компетенції
	Командна робота.

Аналітичні здібності.


	2.4
	Професійні знання:
	

	
	1. Знання законодавства 


	Знання:

Конституції України;
Митного кодексу України;
Законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про державну службу», «Про запобігання корупції», «Про звернення громадян».
Відповідних підзаконних нормативних актів.

	
	2. Знання законодавства у сфері
	Знання:
Закону України від 20 лютого 2003 року              № 549-IV «Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання»; постанови Кабінету Міністрів України                від 20 листопада 2003 року № 1807                  «Про затвердження порядку здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів військового призначення»; постанови Кабінету Міністрів України                 від 28 січня 2004 року № 86 «Про затвердження Порядку здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів подвійного використання»; 
постанови Кабінету Міністрів України від 27 травня 1999 року № 920 «Про затвердження Положення про порядок надання гарантій та здійснення державного контролю за виконанням зобов’язань щодо використання у заявлених цілях товарів, які підлягають державному експортному контролю»; 
наказу Міністерства фінансів України                 від 30 травня 2012 року № 649                          «Про затвердження Порядку використання в митних органах дозволів і висновків Державної служби експортного контролю України та їх електронних копій». 
Підзаконні нормативно-правові акти прийняті на основі та на виконання зазначених законів та спрямовані на їх реалізацію.


___________

